Napište obecnou rovnici přímky AB, je-li:
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem A a je kolmá k vektoru u, je-li:


[image: image9.wmf][

]

(

)

1

;

3

,

9

;

2

-

=

-

u

A



[image: image10.wmf][

]

0

15

3

=

+

-

y

x



[image: image11.wmf][

]

(

)

2

;

5

,

0

;

3

-

=

u

A



[image: image12.wmf][

]

0

15

2

5

=

-

-

y

x


Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem A a je kolmá k vektoru v = BC, je-li:
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem A a je kolmá k přímce BC, je-li:
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Rozhodněte, které z bodů 
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 leží na přímce určené obecnou rovnicí 
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Určete souřadnice bodů 
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 tak, aby body ležely na přímce určené obecnou rovnicí 
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Napište obecnou rovnici úsečky AB, jestliže platí:
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Napište obecnou rovnici přímky, která má parametrické vyjádření 
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Napište obecnou rovnici přímky, která má parametrické vyjádření 
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Napište obecnou rovnici přímky, která má parametrické vyjádření 
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Napište obecnou rovnici přímky, která má parametrické vyjádření 
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Je dán trojúhelník ABC tak, že 
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. Napište obecnou rovnici přímky, na níž leží strana AB.
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Je dán trojúhelník ABC tak, že 
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]

[

]

[

]

11

;

3

,

7

;

5

,

3

;

1

C

B

A

-

-

. Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem C a je rovnoběžná s přímkou AB.
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Je dán trojúhelník ABC tak, že 
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. Napište obecnou rovnici přímky, na níž leží těžnice z vrcholu A.
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Napište obecnou rovnici tečny kružnice v bodě dotyku 
[image: image45.wmf][

]

2

;

6

T

, jestliže střed kružnice má souřadnice 
[image: image46.wmf][

]

4

;

3

-




[image: image47.wmf][

]

0

10

2

=

-

+

y

x


Napište obecné rovnice všech výšek trojúhelníku ABC, je-li 
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Určete vzájemnou polohu přímek p, q. U různoběžných přímek určete také jejich průsečík P:
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Vypočítejte souřadnice vrcholů trojúhelníku, jehož strany leží na přímkách, které mají rovnice 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
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Napište obecné rovnice všech výšek trojúhelníku ABC, 
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. Vypočítejte průsečík dvou výšek a ověřte, že jím prochází i třetí výška.
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Určete reálné číslo m tak, aby přímka p procházela bodem A. 
[image: image83.wmf](
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Určete reálné číslo m tak, aby přímka p procházela bodem A. 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímka p procházela bodem A. 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímka p procházela bodem A. 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímka p procházela bodem A. 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné: 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné: 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné: 
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné: 
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Určete vzájemnou polohu přímek 
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Určete vzájemnou polohu přímek 
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Určete směrový a normálový vektor přímky:
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Určete obecnou rovnici přímky:
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]

0

3

=

-

y

x


Napište obecnou rovnici přímky OP a zjistěte, zda na ní leží body A, B, C:
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Napište obecnou rovnici přímky p:
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Napište parametrické vyjádření přímky:
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
[image: image133.wmf][
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 a je kolmá k přímce o rovnici 
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Určete obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
[image: image136.wmf][

]

0

;

1

B

 a je kolmá k vektoru 
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Zjistěte souřadnice průsečíků přímky s osami x a y:
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Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem 
[image: image147.wmf][
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 a:
je rovnoběžná s osou x
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je rovnoběžná s osou y
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je rovnoběžná s přímkou 
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je kolmá k přímce 
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prochází počátkem
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Napište obecné rovnice všech středních příček trojúhelníku ABC 
[image: image155.wmf][
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Určete obecné rovnice přímek v nichž leží:
výšky stran trojúhelníku PQR
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osy stran trojúhelníku PQR
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Napište obecné rovnice přímek, které procházejí vrcholy trojúhelníku

[image: image160.wmf][

]

[

]

[

]

6

;

0

,

3

;

7

,

7

;

9

-

-

-

R

Q

P



[image: image161.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

-

-

=

+

-

=

-

+

0

48

8

5

0

64

9

13

0

76

7

3

y

x

y

x

y

x



[image: image162.wmf][
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a které jsou rovnoběžné s protilehlou stranou

Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s přímkou p = KL:

26.
A [2,-3],
K [-1,-1],
L [-2,1]


27.
A [3,-2],
K [1, 2],
L [-1,-6]


28.
A [1,-2],
K [4,-1],
L [-5,3]


Napište obecnou rovnici osy úsečky AB:

29.
A [7,-3],
B [-3,1]

30.
A [7,8],
B [5,-2]

31.
A [2,5],
B [-4,3]

5.2.
Najděte souřadnice bodu K tak, aby trojúhelník KLM byl pravoúhlý s pravým úhlem při vrcholu M a obsah trojúhelníka byl S. Zadané hodnoty:
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5.3
Dvě síly působí v bodě 

Jejich koncové body jsou 

 Vypočtěte úhel , který vektory sil svírají.


6.1.
Ve zvolené soustavě souřadnic znázorněte přímku:
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6.2.
Napište:
a) parametrické vyjádření přímky 

, která prochází body 
[image: image169.wmf][
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b) obecnou rovnici přímky 

,která prochází bodem 

 a je rovnoběžná s přímkou 
[image: image170.wmf]t
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c) směrnicový tvar rovnice přímky 

která prochází bodem 

 a má směrový úhel 
[image: image171.wmf]0
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d) libovolný tvar osy úsečky 
[image: image172.wmf][

]

[

]

1

,

5

,

3

,

1

,

-

B

A

AB


7.1.
Určete vzájemnou polohu přímek 

 a podle ní další údaje (souřadnice průsečíku, úhel, který svírají, vzdálenost, jsou-li rovnoběžné):
a). 
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b). 
[image: image174.wmf].
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Jsou dány tři různé body 
[image: image175.wmf][
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 Vypočtěte výšku na stranu 
[image: image176.wmf]a

 trojúhelníku 
[image: image177.wmf].

ABC


5. Je dán trojúhelník  ABC, 

 

    Určete a) rovnici přímky, ve které leží těžnice ta daného trojúhelníka, 

               b) souřadnice těžiště.

5.
Je dán trojuhelník ABC, A=[2,6], B=[5,0], C=[-4,3]. Určete:
a) rovnici přímky, v níž leží výška va daného trojúhelníku
b) souřadnice paty P této výšky

5. Určete rovnici přímky, která prochází bodem M=[15,-3] a průsečíkem přímek
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